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VILLE D'ARGENTAN

Département de l'Orne

Délibération du Conseil municipal

Séance du 20 mars 2026

Date de convocation
16 mars 2026

Conseillers
En exercice :  33

Présents : 30
Pouvoirs :  3
Votants : 33

Publication  le  :

3  0  HMS 20ZÔ

Le  vingt  mars  deux  mil  vingt-six,  à  dix-huit  heures,  le  Conseil  municipal
d'Argentan s'est  réuni  en  séance  publique,  à  l'Hôtel de Ville d'Argentan,
sous la  présidence de Brigitte CHOQUET,  doyenne de l'assemblée.

Présents : ALEXANDRE Anne-Sophie  ;  BELGRAND  Manon  ;  BOULENT
Jean-Pierre;     BOUVIER    Caroline  ;     BRILLET    Antoine  ;     CHAMRANI
Chayma ;  CHOQUET  Brigitte  ;   CORVÉE  Gilles  ;   COITEREAU  Lucie  ;
DESNOUES   Richard  ;   DUBOIS  Aline  ;   EUDE   Marion  ;   EUDE   Régis  ;
FLOUVAT  Emmanuel  ;   HOULLIER  Karim  ;   HUBNER  Benoit ;  JAUMET

[ÊUvrÊÂCueMi:3aLéY,ErEVHEéi'Ê[Ê'Fr#grîcYELEJvU,'Lah;iNLÊrua::kN,TMÊt£ÂSRyj
Arnaud  ;  MOREL Angélique ;  PLESSIS-BOSCHER  Côme ;  TERNYNCK
lsabelle ; THOMAS Thierry ; TRANCHANT Corentin  ; VAUTIER Nicolas.

Excusés :  ALLIGNÉ  Christophe   (pouvoir  à   LEVEILLÉ  Frédéric)  ;   CAU
Laurence (pouvoir à  JAUMET  Laurence)  ;  ONFRAY Véronique  (pouvoir
à  BOUVIER Caroline).

2026-049 Élection du Maire

Vu le code général des collectivités territoriales,  notamment les anicles L.2122-1,  L.21224,  L.2122-7 et
L.2122-8  ;
Considérant que dans chaque conseil municipal,  le maire est élu parmi les membres de ce conseil  ;
Considérant que le maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue  ;
Considérant,  que si après deux tours,  aucun candidat n'a obtenu  la majorité absolue,  il est procédé à
un troisième tour de scrutin et que  l'élection a lieu à la majorité relative  ;
Considérant qu'en cas d'égalité de suffrages,  le plus âgé est élu  ;
Considérant qu'il convient de procéder à l'élection du  maire  ;
Considérant la constitution d'un bureau de vote composé de deux assesseurs désignés à l'unanimité :
Madame Manon  BELGRAND et Monsieur Nicolas VAUTIER ;
Considérant la candidature de Monsieur Emmanuel FLOUVAT à la fonction de maire  ;
Considérant  que  chaque  conseiller  municipal,  à  l'appel  de  son  nom,  s'est  approché  de  la  table  de
décharge, a remis dans I'urne prévue à cet effet son enveloppe ;
Considérant  qu'après  le vote du  dernier conseiller,  il  a  été  immédiatement  procédé  au  dépouillement
des bulletins de vote.  ;
Considérant le dépouillement du scrutin qui a donné le résultat suivant :

Nombre de bulletins 33
Bullet ns blancs 5
Bullet ns nuls 0
Suffraaes exprimés 28
Majorité absolue requise 75

Considérant le  résultat du scrutin qui est le suivant :

FLOUVAT Emmanuel

Après avoir pris connaissance du résultat du scrutin,  le Conseil  municipal  :
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Article 1
Déclare que Monsieur Emmanuel FLOUVAT, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages au ler tour
de scrutin,  est proclamé maire et est immédjatement installé dans ses fonctions.
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VILLE D'ARGENTAN

Département de l'Orne

Délibération du Conseil municipal

Séance du 20 mars 2026

Date de convocation
16 mars 2026

Conseillers
En exercice  :  33

Présents : 30
Pouvoirs  :  3
Votants :  33

Publication  le  :

3  0  MMS  ZÛ26

Le  vingt  mars  deux  mil  vingt-six,  à  dix-huit  heures,  Ie  Conseil  municipal
d'Argentan s'est  réuni  en  séance  publique,  à  l'Hôtel  de Ville  d'Argentan,
sous la présidence de Brigitte CHOQUET,  doyenne de l'assemblée.

Présents  : ALEXANDRE Anne-Sophie  ;  BELGRAND  Manon  ;  BOULENT
Jean-Pierre  ;     BOUVIER     Caroline  ;     BRILLET    Antoine  ;     CHAMRANI
Chayma  ;   CHOQUET  Brigitte  ;   CORVÉE  Gilles ;   COTTEREAU   Lucie  ;
DESNOUES   Richard  ;   DUBOIS  Aline  ;   EUDE   Marion  ;   EUDE   Régis  ;
FLOUVAT  Emmanuel ;  HOULLIER  Karim ;   HUBNER  Benoit ;  JAUMET

[ÊUvrÊÂCueù,:3aL:y,E]EVHEé,,Î[Ê;Fr#9rîcïELEjvu,,Lah,,NTrua:cEkN,TMÊt£%b
Arnaud  ;  MOREL Angélique  ;  PLESSIS-BOSCHER  Côme ;  TERNYNCK
lsabelle  ; THOMAS Thierry ; TRANCHANT Corentin  ; VAUTIER Nicolas.

Excusés  :  ALLIGNÉ  Christophe  (pouvoir  à   LEVEILLÉ   Frédéric)  ;   CAU
Laurence (pouvoir à  JAUMET  Laurence)  ;  ONFRAY Véronique  (pouvoir
à B0UVIER Caroline).

2026-050 Détermination du nombre des adjoints au maire

Vu  le code général des co[lectivités territoriales,  notamment l'article L.2122-2 ;
Considérant I'effectif légal du conseil municipal, composé de 33 membres  ;
Considérant que le nombre des adjoints est librement déterminé par le conseil,  mais ne peut excéder
30 % de l'effectif légal du conseil municipal, soit en l'espèce 9  ;

Après en avoir délibéré,  le Conseil municipal,  à l'unanimité, décide  :

Article 1
De fixer à neuf (9)  le nombre d'adjoints au maire.

Article 2
La  présente  délibération   peut  faire   l'objet  d'un   recours  pour  excès  de   pouvoir  devant  le  tribunal
administratif de Caen dans un délai de deux mois à compter de sa publication et de sa réception par le
représentant de l'État. Le tribunal administratif peut être saisi par lJapplication informatique « télérecours
citoyen  » accessible via le site internet www.telerecours.fr.

Le secrétaire de séance,
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VILLE D'ARGENTAN

Dépailement de l'Ome

Délibération du Conseil municipal

Séance du 20 mars 2026

Date de convocation
16 mars 2026

Conseillers
En exercice :  33

Présents :  30
Pouvoirs :  3
Votants  :  33

Publication  le  :

3  0  HMS  ZOZ6

Le  vingt  mars  deux  mil  vingt-six,  à  dix-huit  heures,  le  Conseil  municipal
d'Argentan s'est  réuni en  séance  publique,  à  l'Hôtel  de Ville d'Argentan,
sous la présidence de Brigitte CHOQUET, doyenne de l'assemblée.

Présents : ALEXANDRE Anne-Sophie ;  BELGRAND Manon  ;  BOULENT
Jean-Pierre;     BOUVIER    Caroline  ;     BRILLET    Antoine;     CHAMRANI
Chayma  ;  CHOQUET  Brigitte ;   CORVÉE  Gilles ;  COITEREAU  Lucie  ;
DESNOUES   Richard  ;   DUBOIS  Aline  ;   EUDE   Marion  ;   EUDE   Régis  ;
FLOUVAT  Emmanuel  ;   HOULLIER  Karim  ;   HUBNER  Benoit ;  JAUMET

[ÊvrÊÂcueùj:3aL:¥E[EVHÉ,,Î[Ê,Fr#:rîcïELà;u,,Lah,,NTrua::kN,TMÊt£ÀSRyb
Arnaud  ;  MOREL Angélique ;  PLESSIS-BOSCHER  Côme ;  TERNYNCK
lsabelle  ; THOMAS Thierry ; TFUNCHANT Corentin  ; VAUTIER Nicolas.

Excusés :  ALLIGNÉ  Christophe  (pouvoir  à   LEVEILLÉ   Frédéric)  ;   CAU
Laurence (pouvoir à  JAUMET  Laurence)  ;  ONFRAY Véronique  (pouvoir
à  BOUVIER Caroline).

2026-051 Election des adjoints au maire

Vu  le code général des collectivités territoriales,  notamment les afticles L.21224 et L.2122-7 ;
Vu la délibération du Conseil municipal n° 2026-050 du 20 mars 2026 fixant à 9 le nombre d'adjoints au
maire  ;
Considérant que les adjoints au maire sont élus au scrutin de liste, secret, à la majorité absolue, et sans
panachage ni vote préférentiel  ;
Considérant que toute liste doit être composée alternativement d'un candidat de chaque sexe ;
Considérant que si  après deux tours,  aucune liste  n'a obtenu  la  majorité absolue,  il est  procédé à  un
troisième tour de scrutin et que l'élection a lieu à la majorité relative  ;
Considérant qu'en cas d'égalité de suffrages,  les candidats de la  liste ayant la moyenne d'âge la plus
élevée sont élus ;
Considérant  que  le  Conseil  municipal  a  désigné  à  l'unanimité  deux  assesseurs  :   Madame  Manon
BELGRAND et Monsieur Nicolas VAUTIER
Considérant la candidature  unique de la  liste de  Madame Brigitte CHOQUET, tête de liste,  dont l'ordre
de présentation est la suivante :

1  -CHOQUET Brigifte
2 -HOULLIER Karim
3 -JAUMET Laurence
4 -HUBNER Benoit
5 -TERNYNCK lsabelle
6 -BRILLET Antoine
7 -MOREL Angélique
8 -EUDE Régis
9 -DUBOIS Aline

Considérant  que  chaque  conseiller  municipal,  à  l'appel  de  son  nom,  s'est  approché  de  la  table  de
décharge, a remis dans l'urne prévue à cet effet son enveloppe ;
Considérant qu'après  le  vote  du  dernier conseiller,  il  a  été  immédiatement  procédé  au  dépouillement
des bulletins de vote  ;
Considérant le dépouillement du scrutin qui a donné le résultat suivant  :
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Nombre de bulletins 33

Bulletins  blancs 5

Bulletins  nuls 0

Suffrages exprimés 28
Majorité absolue requise 75

Considérant le résultat du scrutin qui est le suivant :

Liste conduite par Brigitte CHOQUET

Après avoir pris connaissance du  résultat du scrutin,  le Conseil  municipal  :

Article 1
Déclare que  les candidats figurant sur la  liste conduite par  Madame  Brjgitte CHOQUET,  ayant obtenu
la  majorité  absolue   des  suffrages  au   ler  tour  de  scrutin,   ont  été   proclamés   adjoints  et  ont  été
immédiatement installés dans  leurs fonctions prenant rang dans I'ordre suivant :

RanQ N Om
i ère adiointe CHOQUET Bri aitte
2ème adio nt HOULLIER  Ka rim
3ème adio nte JAUMET Laurence
4ème adio nt HUBNER Benoit
5éme adio nte TERNYNCK lsabelle
6ème adio nt BRILLET Anto ne
7ème adio nte MOREL Angé Clue

8ème adio nt EUDE Réq S
9ème adio nte DUBOIS A ine




